

## 一次參加慈善活動 6E06 符樂兒

晚上，在我準備入睡時，我看見放在床頭上的「救世軍賣旗感謝狀」，就令我回想到小學一年級時……

五年前，學校正在舉辦慈善賣旗活動，爸爸希望我能外向一點，順便讓我體驗一下在太陽底下賣東西有多辛苦，就幫我報名參加了賣旗活動。爸爸說：「我們參加賣旗活動，呼籲人們捐款，好不好啊？」我一臉期待地說：「好！」爸爸心想：順便看看我女兒的口才怎樣。

活動當天，我叫爸爸幫我拿着旗袋，而我拿着旗子，我十分期待地看着爸爸，心想：這個活動一定很好玩！八時正，我和爸爸早已在指定位置——雨天操場集合，老師一宣佈可以行動，我和爸爸立即衝出學校大門。

爸爸溫柔地對我說：「寶貝女兒，你想去哪裏賣旗？」機靈的我立刻回答道：「我們去菜市場門口賣吧！」爸爸一臉寵溺地說：「都聽你的！」我們到了菜市場門口，那天很熱，我熱得汗流浹背，而

爸爸負責在一旁幫我查看，由於那一天是星期一，所以街上的人寥寥無幾，我一看見有人就走過去問：「姨姨，你要賣旗嗎？」那個姨姨卻不耐煩地說：「走開！浪費我去買菜的時間，真是的。」我感到十分沮喪。然後我又看見一個戴口罩，穿着便衣的小女孩，就問他：「小妹妹，你要不要買一支旗？」小妹妹搖了搖頭說：「不用了，謝謝！」又一次被拒絕的我失望極了，便問爸爸：「為什麼沒有人買呢？」爸爸說：「可能那些人沒帶零錢吧！」我滿頭大汗說：「爸爸我們換一個地方吧！」爸爸點點頭。

我們到了公園，我對爸爸說：「我們等到學生們放學再賣好不好？」爸爸說：「好啊！不過現在有人來的話，你也要問他買不買哦！」我說：「好！」等啊等……等啊等……終於等到放學的時間了，街上的人漸漸多了起來，我就立刻去問一個穿着校服，吃得滿嘴都是冰淇淋的男孩：「你要買旗嗎？」男孩轉過頭對他媽媽說：「媽媽給我買吧。」他媽媽就投了十元進我的旗袋，我心想：你怎麼給那麼多錢呢！然後我便給它一個旗子。就這樣一買一賣，不知不覺時間到了，老師就叫我們回學校集合。

最後，那一天我們籌到很多善款，我也明白了一個道理「不經

一事，不長一智」。因為本來的我很天真，以為人人都會很有愛心捐款給有需要的人，但原來不是的。這次學校舉辦的活動既可以幫助有需要的人，又可以提升我們的口才，真是一舉兩得啊！有需要的人又是誰？就例如：殘疾人士、患病的病人和貧困人士等。直到現在我看着這張獎狀，我仍是感到歷歷在目呢！希望每個人都能過上不愁衣食的日子吧！